БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

No4/581-38

«14» июля 2020 года

с. Мраково

О заверении списка кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №7, выдвинутого местным отделением Кугарчинского района Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Рассмотрев представленные документы для заверения списка кандидатов в Нижнебиккузинский депутаты Совета сельского поселения Кугарчинский Республики муниципального района район Башкортостан, выдвинутого местным отделением Кугарчинского района Башкортостанского Всероссийской политической партии отделения «ЕДИНАЯ регионального **РОССИЯ**» в соответствии со статьями 23, 40, 44, 46 Кодекса Республики Башкортостан выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/232-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан

1.Заверить список кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинского район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №7, выдвинутый в установленном порядке Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». (список прилагается).

2.Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения настоящее решение с копией заверенного списка кандидатов в депутаты Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, выдвинутых по одномандатному избирательному округу №7.

Председатель

территориальной избирательной комиссии А. Г. Путенихин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии А. Р. Гумеров

Список

кандидатов по одномандатному избирательному округу №7 при проведении выборов депутата Совета сельского поселения Нижнебиккузинский сельсовет двадцать восьмого созыва муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, выдвинутый местным отделением Кугарчинского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Одномандатный избирательный округ №7

Хуснутдинов Фарит Галаутдинович, дата рождения: 10 ноября 1977 года, место рождения: Республика Узбекистан, г.Ташкент, адрес места жительства: РБ, Кугарчинский район, д.Мряушлинский, ул.Юмагузинская, 16, паспорт 8016 №458506, выдан 02 ноября 2016 года Кугарчинским РОВД РБ.